Ata da 406ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 11 /03/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Marcelo Rogelin informa ter participado da posse da nova diretoria da Sociedade de Endocrinologia. Vânio informa ter participado de reunião com o Sr. Sérgio Mendonça, secretário de assuntos trabalhistas do Ministério do Planejamento da Presidência da República, com preocupações referentes a situação dos médicos servidores federais. No dia 19 e 20 de março, haverá em Brasília o curso de formação sindical promovido pela CNTU. Eliane informa que participou do programa “Bom Dia Santa Catarina” representando a categoria no Dia Internacional da Mulher. Leopoldo participou do programa Conversas Cruzadas da TVCOM que abordou o tema “Mortes em UTI” que teve repercussão recente na mídia nacional. Dimitri refere ter participado, no dia sete, de reunião com os residentes do Hospital Florianópolis. Cyro informa ter participado de reunião sindical na Palhoça, acompanhado de Zulma e César, para preparar o texto das reinvindicações dos médicos a serem encaminhadas ao Prefeito da Palhoça.  Foi aprovada lei complementar 591, cuja alteração assegura atendimento pelo SC Saúde a viúvos e dependentes desde  a data do óbito do servidor até a data da concessão da pensão. O SIMESC recebeu convite para inauguração do escritório do CREMESC de atendimento aos médicos em São José. O Sindicato de Santa Maria, representado por seu presidente o Dr. João Alberto Laranjeira, encaminhou oficio agradecendo a manifestação de apoio encaminhada pelo SIMESC relativa a catástrofe recentemente ocorrida naquele município. 
2.2. Plantão de Diretoria: Gilberto refere ligação de médico de Bom Retiro com questões trabalhistas.  Leopoldo assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: A Regional do Médio Vale, representada pelo seu Presidente Alfredo Nagel, Tesoureiro Lothar Stange e Secretário Roberto A. Moreira, encaminhou a agenda de trabalhos do ano de 2013. Isto representa mais uma demonstração da já habitual organização daquela diretoria regional.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Acadêmicos da UNIVALI: Sônia entrou em contato com o diretor de apoio ao graduando em medicina da regional de Itajaí, Dr. Julio de Albuquerque Fernandes, e está aguardando resposta daquela regional sobre o apoio solicitado pelos acadêmicos. O assunto será reapresentado oportunamente.
3.2. Reuniões no Centro Oeste: No dia sete de março a Diretoria Executiva do SIMESC, representada por Cyro, Renato, jornalista Carla e Rodrigo Leal (advogado), esteve em Curitibanos, onde com a presença dos Diretores Regionais Drs. Gilmar Kruker, Auredy Aguiar e Marcos Farias, além de aproximadamente 20 médicos, discutiu-se os cuidados com o prontuário médico, o saúde +10 e alguns assuntos jurídicos. Foi divulgado o curso de formação sindical e o FEMESC. Também foi discutida a idéia de implantação de Diretor de Base, sediado em municípios não contemplados pela diretoria regional em exercício. No dia oito de março em Videira, os membros da executiva, com a participação dos Diretores Regionais Drs. Carlos Waltrick e Agostinho Bernardi da DR Videira e Maria Lúcia Bertolini da DR Caçador, abordaram principalmente o problema do fechamento do hospital de Fraiburgo, o que deixou desassistido os habitantes e restringiu a atividade médica naquela localidade. No dia nove houve reunião / almoço em Lages, com os Drs. Ricardo Gargioni e Áureo de Souza, abordando temas relativos ao SAMU, Hospital Nossa Senhora dos Prazeres e ações da Diretoria Regional. Também esteve presente a servidora Adriana Correa Teixeira, além da Coordenadora Terezinha Koerich, esta com o habitual apoio em todas as reuniões.
3.3. Planejamento de 2013 da Diretoria de Assuntos Jurídicos: Gilberto apresenta o planejamento de sua diretoria, fazendo um breve histórico das atividades já exercidas pelo jurídico, ressaltando o salto no número de processos acompanhados pelo jurídico, que foi de 550 em 2009 para 2263 em 2013, e segue com acréscimo de aproximadamente 1,4 casos novos por dia. O escritório de advocacia Lopes de Haro & Machado Leal, que é contratado pelo SIMESC, conta atualmente com 06 advogados na sede e 06 escritórios regionais vinculados a sede. Para 2013 se pretende implantar novos serviços como a capacitação de diretores regionais; instruir a classe médica sobre seus direitos e deveres; criar o “folhetim jurídico” na homepage do SIMESC; já foi criado o “alerta SIMESC” que atualiza os médicos sobre as mais relevantes normativas da profissão; ampliação do atendimento ao filiado disponibilizando horário para ser atendido pelo advogado responsável pela sua ação; ampliação da equipe central com mais um advogado e um estagiário a partir de maio de 2013. Cyro observa que o Sindicato pode promover mais ações civis em benefício da saúde pública. Alertando, no entanto, que isto não pode se sobrepor às iniciativas de negociação com os gestores. A apresentação foi aprovada e consta, na íntegra, no arquivo SIMESC sob o título Planejamento 2013.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: reunião do COSEMESC e planejamento de 2013 da Secretaria Geral e Previdência.
5. Assuntos informais: Confirmado passeio à ilha do Campeche no dia 23, com participação dos servidores e diretoria executiva.
                                                                             Florianópolis, 11 de março de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)

